
Рішення   Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 24.12.2025 р., протокол № 12 

 

Затвердження проміжних звітів 

про виконання науково-дослідних тем  УАУК 

 

Заслухавши та обговоривши звіти керівників науково-дослідних тем д.е.н., 

проф. Романовського О., проф. Романовської Ю. та д.е.н., проф. Жарової Л. В., які 

представили основні результати роботи творчих колективів щодо виконання 

науково-дослідних робіт,  Вчена рада наголошує на системній, наполегливій і 

результативній роботі науковців університету впродовж звітного року, незважаючи 

на складні виклики сьогодення. Науковцями університету виконуються 4 

фундаментальні науково-дослідні теми: 1. ”Дослідження та провадження в систему 

освіти України теорії та практики підприємницької діяльності вищих навчальних 

закладів провідних країн світу” (керівник теми – доктор педагогічних наук, 

професор Романовський О. О.), 2. ”Лідерство в бізнесі й освіті та його роль в 

соціально-економічному розвитку країни” (керівник теми – доктор педагогічних 

наук, професор Романовський О. О.), 3. ”Гуманітарні студії”(керівник теми – 

кандидат філологічних наук, професор Романовська Ю. Ю.). 4. ”Проблеми 

ефективного менеджменту зовнішньоекономічної діяльності в Україні за умов 

активізації інтеграційних процесів”(керівник теми – доктор економічних наук, 

старший дослідник Жарова Л. В.). Усі теми пройшли процедуру державної 

реєстрації.  Члени Вченої ради  відзначили  високі результативні показники 

наукової діяльності, належну організацію та проведення наукових заходів, 

запропонували схвалити представлені звіти та затвердити результати виконання 

науково-дослідних робіт, відзначивши високий рівень наукових досліджень, їх 

практичну спрямованість і ефективність упровадження отриманих результатів. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалює: 

  

1. Звіти керівників науково-дослідних тем д.е.н., проф. Романовського О., 

к.ф.н., проф. Романовської Ю. та д.е.н., проф. Жарової Л. В. узяти до 

відома. 

2. Залучати аспірантів та студентів до виконання НДР. 

3. З метою своєчасного і якісного виконання науково-дослідної теми 

просити УкрІНТЕІ ввести зміни до РК «Дослідження та провадження в 

систему освіти України теорії та практики підприємницької діяльності 

вищих навчальних закладів провідних країн світу”. Керівник теми – 

доктор педагогічних наук, професор Романовський О. 


